IMRÉNÉ LUKÁCSI ILDIKÓ

A Ceglédi Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola igazgatója, már eddig is példamutató és eredményes pedagógusi és vezetői pályát tudhat maga mögött.

Igazgatóhelyettessége és igazgatósága alatt az intézmény Dél-Pest megye meghatározó szakközépiskolájává vált, és ezt a pozíciót a folyamatosan változó körülmények között is képes volt megőrizni, és állandóan megújulni.

Hatalmas akaraterővel és munkabírással igyekszik minden helyzetből, lehetőségből a maximumot kihozni. A világra nyitott. Saját tantárgyai, a matemetika és informatika mellett érdeklik a művészetek, a sport, a színház is. Nagyon racionális, céltudatos és jövőorientált szemléletű. Céljait határozottan követi, de odafigyel arra is, hogy ezek a célok mindig egy közösség, az iskola céljai legyenek.

Jó szervezőként és munkatársai igényeire odafigyelő vezetőként sokat vár el, de senkitől sem követel többet, mint saját magától.

Erkölcsi és nevelési elveiben is a személyes példamutatás áll az első helyen. Mi sem mutatja ezt jobban, mint a vezetői ars poeticájának választott Márai-idézet: „Az életnek értéket csak a szolgálat adhat, amellyel az emberek ügye felé fordulunk.”

Több évtizedes szakmai életútja, példamutató emberi magatartása, kollégáival és beosztottjaival való kiváló kapcsolata alapján méltán érdemessé vált Cegléd Város Pedagógiai Díj kitüntetésre.

JÓZANNÉ KAMUTI ANDREA

A Ceglédi Táncsics Mihály Általános Iskola tanára. Matematika-technika szakos tanári diplomájával majd a számítástechnika szakos oklevelével bizonyította be, hogy az informatika területén is helye van a pedagógusi pályán.

Érdeklődése és igénye a szakterülete és önmaga folyamatos megújulása iránt bizonyítja, hogy pedagógus szakvizsgát, majd fejlesztő-differenciáló szakpedagó-gusi képzettséget szerzett. Ezen képességek birtokában, és nyughatatlan, mindig megújulni kész egyéniségével, nyitottságával rendkívül sokat tett nemcsak a Táncsics iskola diákjaiért, hanem a jövő, informatikai kultúrában felnövekvő nemzedékéért is.

A reál munkaközösség vezetője, emellett osztályfőnöki teendőket is ellát. A 2009-2010. tanévben beindított emelt szintű informatika oktatás megálmodója, előkészítője; a program kidolgozása, folyamatos fejlesztése és sikeressége az ő magas színvonalú, szívós, kitartó és lelkes, szakmailag kiválóan felkészült és megalapozott munkájának köszönhető.

Nagy munkabírás, példamutató precizitás, a szakma iránti alázat és az iskoláért való tenni akarás jellemzi. A közösség értékes tagja, aki az iskola jó hírét öregbíti.

PÁL GYÖRGYI

A Losontzi István Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermek-otthon igazgatóhelyettese.

Az iskolai nevelő-oktató munkában az értelmileg akadályozott tanulók tagozatán sok évig - osztályfőnökként - magas szintű gyógypedagógiai munkát végzett. A készségfejlesztő speciális szakiskolán tanuló fiatalok képzésében, a háztartástan rész szakképesítés anyagának kidolgozásában aktív szerepet vállalt. Gyógypedagógusként és általános igazgatóhelyettesként kimagasló eredményt tud felmutatni, az óvodába járó gyermekek fejlődésében, valamint az iskolai érettség megszerzésében.

Az intézmény jó hírének, eredményeinek eléréséhez munkájával nagyban hozzájárul. Közösségi magatartása példaértékű. Vezetői stílusa lojális, együttműködő és empatikus.

Személyiségével hozzájárul a vezetői munka eredményességéhez és hatékonyságához. A rábízott feladatokat lelkiismeretesen elvégzi, kritikai jellegű észrevételei jó szándékúak és építő jellegűek. Munkájára, kitartó erejére mindig számíthat vezető, kolléga egyaránt.

Mindezen értékei és tevékenységei teszik méltóvá Cegléd Város Pedagógiai Díjra!
DARÁNYI SÁNDORNÉ (Gyémántoklevél – 60)

1954-ben került Ceglédre. Óvónőként a Szabadság téri Napközi Otthonos Óvodában. Precíz, következetes és lelkiismeretes munkájának köszönhetően, a gyermekek színvonalas nevelése mellett hosszú évekig vezető helyettesi feladatot is ellátott.

Jó szakmai felkészültségével, határozott, következetes nevelőmunkájával a mindenkori nevelőközösség kiemelkedő és elismert tagja volt. Az óvodát a második otthonának tekintette. Kislánya mellett az óvoda volt az élete, a mindene!

A 80-as évek elejétől óvodavezetőként dolgozott nyugdíjba vonulásáig a Pesti Úti Óvodában. Megnövekedett feladatait is hittel, szeretettel, teljes odaadással végezte. Határozott egyénisége mellett a humora, a jobbító szándéka, kitartása példaértékű volt. Mindig mindenben lehetett számítani a segítségére. Fáradhatatlanul tevékenykedett a megfelelő környezetért, a minőségi nevelőmunkáért. Az Ő érdeme az alagsorban kialakított tornaszoba és öltöző létrehozása.

1992-ben a nyugdíjazása után a Nevelési Tanácsadóban fejlesztette a rászoruló gyermekeket.

Erőt, egészséget és még sok boldog nyugdíjas évet kívánunk szeretettel!

VELKEY ANDRÁS (Gyémántoklevél – 60)

Bandi bácsi első diplomáját ének-testnevelés szakon szerezte a Szegedi Pedagógiai Főiskolán 1954-ben, majd 1971-ben a Magyar Testnevelési Főiskolán diplomázott. 1962-től 1990-ig tanított a Kossuth Lajos Gimnáziumban, volt olyan időszak, amikor egyedüli testnevelőként.

A testnevelés minden ágát szerette, de sikereit eleinte főleg atlétikában érte el. Később a kosárlabda vált szívügyévé, többször juttatta fiú és lány kosárlabda csapatait az országos döntőig. Pedagógusként szigorú elveket vallott, következetességéért kollegái és tanítványai is tisztelték.

MÉSZÁROS ÁGNES (Aranyoklevél – 50)

akit mindenki csak egyszerűen Ági néniként ismer, 1964-ben végzett az ELTE Bölcsészettudományi karán. Első és egyetlen munkahelye a Kossuth Lajos Gimnázium volt. 33 éves pályafutása alatt ceglédiek nemzedékeivel szerettette meg az irodalmat, a művészeteket, a kultúrát. Nem csak ismereteket adott át, hanem nevelte is a rábízott tanítványokat, akik így általa bekapcsolódhattak a városi és országos szellemi életbe, s közülük többen maguk is művészekké váltak. Példaértékű, önzetlen munkája mellett ő maga is aktív szereplője, alkotója volt a közösségi életnek, a városi rendezvényeknek.


PINTÉR ISTVÁNNÉ (Aranyoklevél – 50)

1964-ben szerezte meg diplomáját a Kecskeméti Óvónőképző Intézetben. 

1966-ig Törtelen helyezkedett el, majd Ceglédre került, ahol több óvodában is dolgozott óvónőként illetve vezető óvónőként. Pályafutása során több alkalommal vezetett szakmai továbbképzést ének-zene témakörben. Szakmai gyakorlatot vezetett óvónőképzős hallgatóknak, melyen szakmai tudásával és tapasztalatával gazdagította tanítványait.

2000. 02. 04-én a Széchenyi úti Óvodából vonult nyugdíjba. Jó egészséget kívánunk!

PÉNZES PIROSKA

A Kecskeméti Óvónőképző Intézetben szerzett diplomát 1975-ben.

Nyolc éve dolgozik a Széchenyi úti Óvodában. Gyermekszeretete, energikussága mintaértékű a közösségünk számára. Munkatársaival és a szülőkkel egyaránt jó kapcsolatot alakított ki, a közösség érdekében mindig szívesen szervezett programokat.

Intézményünk innovációs tevékenységének meghatározó alakja. „Játékba ágyazott tanulás” című jó gyakorlatát – térségünkben - nagy érdeklődés kísérte. Kreativitása határtalan, mindenben felfedezte a gyermekek fejlesztésének lehetőségét. 

Mottója:” Látva látni, játszva tanulni, tevékenyen tapasztalni, vidáman együtt lenni, sokoldalú, kiegyensúlyozott emberré válni.” - egész személyiségét, elhivatottságát jellemzi. Hívatás szeretete a nap 24 órájában óvónénivé varázsolja őt.

SZOBOSZLAI CSABÁNÉ

1978-ban szerezte meg diplomáját a Kecskeméti Óvónőképző Intézetben. 1982 óta dolgozott a Széchenyi Úti Óvodában. Lelkiismeretes, pedagógiai munkáját, a rábízott feladatokat nagy odafigyeléssel, mindig a gyerekek érdekeit szem előtt tartva nagy precizitással, hatékonyan végezte.

A gyermekek iskolára való felkészítésére különös gondot fordított. A matematikai ismeretek átadásában mindig új módszereket, eszközöket keresett. Pályakezdő kollégákat szívesen patronálta. Segítőkész tagja az óvodai közösségnek, munkájára mindig lehetett számítani.

JUTALMAZOTT INTÉZMÉNYVEZETŐK: 

Dr. László Istvánné az Ady Endre Utcai Óvoda vezetője

Huszti Lászlóné a Lövész Utcai Óvoda vezetője

Széchenyiné Lengyel Judit a Széchenyi Úti Óvoda vezetője

Szűrszabóné Révész Zsuzsanna a Pesti Úti Óvoda vezetője

Arany Zsolt a Református Általános Iskola és Óvoda igazgatója
Bögös István a Várkonyi István Általános Iskola igazgatója
Rajta László a Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola és Óvoda igazgatója
Rimóczi Gábor a Ceglédi Táncsics Mihály Általános Iskola igazgatója
Andó László a Patkós Irma Alapítványi Művészeti Szakközépiskola és Alapfokú  Iskola igazgatója

Baranyi Tibor a Unghváry László Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakiskola igazgatója

Farkas Edit a Losontzi István Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekotthon igazgatója
Gulyás Zoltán a Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium igazgatója
Imréné Lukácsi Ildikó a Ceglédi Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola igazgatója
Mihálka Györgyné a Tetz Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója

P. Szabó Zoltánné a Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója

Szabóné Danicskó Erzsébet a Török János Mezőgazdasági és Egészségügyi Szakképző Iskola igazgatója

Sztankaninecz Beatrix a Dózsa György Kollégium igazgatója

Vincze Ildikó a Gubody Ferenc Szakképző Iskola igazgatója
